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Для початку готують необхідні матеріали: 
  Тканину різних кольорів. 
  Нитки та голки. 
  Холлофайбер або синтепон. 
  Ножиці. 
  Крейда або простий олівець. 
  Спочатку викрійку малюємо на щільному картоні. Так вона довго прослужить і не 
помнеться. 
  Потім переносимо викрійку на тканину, складену навпіл виворотом назовні. 
  Малюємо припуски на шви по 05 мм і вирізаємо. 
  Ниточкою контрастного кольору робимо намітку. 
  Зшиваємо деталі петельним швом або через край . Залишаємо невеликий ділянку 
незашитим. 
  Вивертаємо зшиті деталі з допомогою дерев'яної шпажки. 
  Тіло і панцир добре набиваємо синтепоном. 
  Зашиваємо залишилися отвори потайним швом. 
  Пришиваємо панцир до тіла равлика.Прикрашаємо за бажанням, малюємо очі або 
пришиваємо невеликі гудзики. Така равлик стане відмінним подарунком або іграшкою для 
дитину.​
​
​
 

Популярна викрійка 
Іграшки, зшиті своїми руками, дуже популярні. Розібратися, як зшити равлика-тильда, 
зможе навіть новачок. Викрійка складається всього з двох деталей: тіла і панцира. Равлик 
несе в собі символіку життєвого розвитку. Щоб її зшити, необхідні: 
  Тканина двох відтінків. 
  Синтепон. 
  Нитки. 



  Голка.Як же шиється проста равлик-тільда?  
  Спочатку переносимо викрійку на добре пропрасовану тканина. Для тіла вибирають 
однотонну, а для панцира - з дрібним візерунком або малюнком. 

 
 Зшиваємо усі деталі петельним  швом. Нитки підбирайте в тон до тканини. Залишаємо 
невеликі проміжки непрошитими, щоб деталі можна було вивернути. 
  Після того як набили тіло і панцир синтепоном, зашиваємо отвори. 
  Приколюємо панцир до тельцю булавками. Пришиваємо потайним швом. 
  На голові равлики малюємо очі. Панцир прикрашаємо стрічками, мереживом, 
гудзиками, декоративними елементами.Можна зшити невеликі подушечки, зв'язати 
квіточки гачком. Равлик стане чудовим подарунком на свято.​
​
​

По можливості можливо оздобити іграшку у такий спосіб. 
Викрійки равликів-тільда дозволяють використовувати різні матеріали. Шеббі - це дуже 
ніжний і юний стиль. Для прикраси равлики використовуємо: 
  Перли. 
  Рюші і волани. 
  Атласні стрічки. 
  Вінтажні тканини.Іграшка, зшитий в шеббі-стилі, повинна бути ідеальною, без ноток 
недбалості. Для панцера равлика можна скористатися технікою декупажу і перенести 
малюнок на тканину. 



 

 


